



夜游黄河湾

夜幕下的巴彦淖尔市临河区黄河湾步行街灯光璀璨、人流如织，游客和市民在此品尝特色小吃，观看精彩演出。黄河湾步行街是集文化体验、餐饮娱乐、休闲旅游于一体的经济活力区，吸引了大量周边游客和本地市民前来观光旅游。 杨永旺 摄



内蒙古日报

定格



游客在宝韦界河景区乘船畅游，观赏界河两岸独特风光。



游客在恩和俄罗斯民族乡一家列巴房里体验美食制作。



艺术爱好者在恩和俄罗斯民族乡写生。

打卡额尔古纳

邂逅浪漫金秋

□本报记者 白雪 摄影报道



游客在根河市敖鲁古雅使鹿部落景区与驯鹿互动。

秋染长天，霜染枝头。金秋的额尔古纳色彩斑斓，犹如画家的调色盘，将绿的苍翠、黄的明亮、红的鲜艳巧妙地搭配在一起，美轮美奂！
 绿树皆秋色，千山唯落晖。额尔古纳市绚丽的秋色吸引着各地游客前来打卡，各大景区内人流交织、络绎不绝，游客们走栈道、赏美景，近距离感受额尔古纳金秋之美。进入9月以来，额尔古纳市景区单日旅游接待量近万人次，秋季旅游市场继续保持红火势头。

为打响额尔古纳市秋季旅游品牌、营造秋季旅游热点，构建“淡季不淡、旺季更旺、持续火爆”的旅游氛围，额尔古纳市精心部署，持续推出内容丰富、形式多样的旅游产品，激发秋季旅游市场新活力。

白桦林摄影大赛、恩和油画小镇的油画艺术展览、文艺演出等各式各样的互动活动受到游客追捧，丰富了游客旅游体验。同时，额尔古纳市文旅部门以额尔古纳湿地公园、白桦林、奥洛契庄园、恩和俄罗斯民族乡等重点景区为核心，精心编排秋季游览线路，全力组织好服务保障，通过非遗文化展示、文艺表演等文化旅游元素，配套完善特产展销、非遗文创、特色美食等文旅消费业态。完善停车、旅游导引等公共服务设施，在门票、购物、住宿、交通等方面为游客提供多重优惠，努力实现吸引游客、留住游客、促进文旅消费的目标。

赏秋景、品民俗、尝美食，2024年额尔古纳市以丰富的旅游产品和主题活动为广大游客带来了一场旅行盛宴。

额尔古纳的秋很浪漫，何不背上行囊，来一场与额尔古纳的秋日邂逅。



游客体验非物质文化遗产桦树皮画制作。



游客身穿民族服饰打卡拍照。

表情

“游”刃有余

□本报记者 孟和朝鲁 摄

蝶泳、蛙泳、仰泳、自由泳……在2024年全国体育传统学校游泳联赛上，游泳健儿们汇聚呼和浩特体育中心，劈波斩浪、你追我赶，展开实力大比拼。

